

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про становлення тарифу на послугу з поводження з побутовими відходами на території Обухівської міської територіальної громади у селах: Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі, Дерев'яна, Нещерів.

Керуючись п. 11 Постанови КМУ №1070 від 10 грудня 2008 року «Про затвердження Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами», Приватне підприємство «Обухівміськвторресурси» (код ЄДРПОУ 32152706), повідомляє про те, що рішенням виконавчого комітету Обухівської міської ради від 11 січня 2022 року № 08 «Про встановлення Приватному підприємству «Обухівміськвторресурси» тарифів на послуги поводження з побутовими відходами на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади у селах: Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі, Дерев'яна, Нещерів» затверджений тариф на послугу з поводження з твердими побутовими відходами для населення, бюджетних установ та організацій, інших споживачів, який становить 245, 73 грн. за 1 м. куб.

Повний текст рішення виконавчого комітету Обухівської міської ради від 11 січня 2022 року № 08 «Про встановлення Приватному підприємству «Обухівміськвторресурси» тарифів на послуги поводження з побутовими відходами на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади у селах: Григорівка, Гусачівка, Матяшівка, Германівка, Деремезна, Долина, Макарівка, Копачів, Застугна, Шевченкове, Красна Слобідка, Безіменне, Красне Перше, Козіївка, Мала Вільшанка, Степок, Перегонівка, Перше Травня, Семенівка, Кулі, Дерев'яна, Нещерів» розміщено на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування за посиланням: <https://obcity.gov.ua> та на офіційному веб-сайті Виконавця (ПП Обухівміськвторресурси) за посиланням: [www.ogvr.com.ua](http://www.ogvr.com.ua)

Розрахунок місячної плати для населення (фізичних осіб) наведений у вкладенні «Вимоги до якості послуги та інша необхідна інформація за видами побутових відходів для споживачів»

Генеральний директор



/А.О. Полатьян/